



惯偷常对身边人下手 老母亲哭求邻居别报案

别人的恻隐之心没让他改过自新,终于把自己“偷”进了派出所

因父母离异,曹某从小就跟随母亲生活,曹某的母亲对这个儿子是又爱又恨。曹某有小偷小摸的毛病,在偷窃同村邻居被抓现行后,面对他年老母亲的恳求,失主选择了不报警。8月初,扬州小纪中心派出所社区民警通过入户走访,发现了曹某的偷窃行为。近日,曹某被江都警方刑拘。

戴明广 孟萍 丁宇

老亲戚被偷了救命钱

今年38岁的曹某是电焊工,平时每月有四五千元的收入,按说小日子本来可以过得不错,但曹某小偷小摸的毛病却让其母亲李某(化姓)伤透了脑筋。

因为曹某从小父母离异,李某一直觉得对儿子有所亏欠,因此对他投入了更多的爱。本想望子成龙,岂料儿子却因盗窃三次被判刑。

今年6月的一天,曹某偷了同村张大爷家中的4400元钱。因平时疏于走动,当时他根本不知道今年72

岁的张大爷还是自己的亲戚,更不知道这4400元钱是张大爷与张大妈这个月治病的钱。原来,张大爷患尿毒症,每月要做两次血透,张大妈也患癌症。钱被偷后,两人没有报警,只是在家伤心了好久。

母亲恳求邻居别报警

今年7月10日晚,曹某翻墙进入同村的圣大爷家偷东西,被发现后仓皇而逃时,被圣大爷抓个正着。圣大爷看到了小偷的庐山真面目后,长叹了一口气。

事后,圣大爷找来了曹某的家长和村干部来解决这件事,对于儿

子的所作所为,其母李某一再求情,甚至痛哭流涕,希望圣大爷能放过儿子一马,不要报警。

由于都是邻居,看到曹某母亲无助的眼神,圣大爷动了恻隐之心,选择了给曹某一次机会,事情便就此结束了。但此后,曹某并未改过自新,依旧偷窃不断,这让圣大爷寒了心。

走访调查访出多起盗窃案

8月初,小纪中心派出所社区民警入户走访时得知,圣大爷曾在家中当场抓住正在行窃的曹某。在进一步了解过程中,民警发现同村还

有几户人家发生类似事件,但均未报案。民警在听取这些村民反映情况后,经分析,确定犯罪嫌疑人就是曹某。当民警赶到曹某家中时,曹某已不知去向。很快,曹某被列为网上逃犯,最终,江都警方联合徐州警方在徐州境内将其抓获。

被抓到案后,曹某交待其多次采用溜门、翻墙、钻窗的手段窜至多户同村邻居家中,窃走现金8000余元及金项链、金戒指等物,总案值3万余元。在这起案件中,多数受害人和犯罪嫌疑人是同村邻居,考虑到损失较小或者无损失,故受害人均未报案。

依据老镇江提供的老照片 甘露寺砖雕门楼的“留白”补上了



复建后的甘露寺:镇江复建后的甘露寺以金存启提供的甘露寺老照片为依据,再现“佛”字



甘露寺老照片:金存启提供的甘露寺老照片上,“佛”字清晰可见

《三国演义》中“甘露寺刘备招亲”是妇孺皆知的精彩一幕。近日,在深爱家乡的老镇江人金存启的帮助下,镇江北固公园为填补甘露寺砖雕门楼上的空白找到了依据,得以再现甘露寺的大红“佛”字,恢复了北固山的点睛之笔。

北固山在改造建设中一直秉承恢复建筑原貌的原则,甘露寺砖雕门楼的复建就是依据1937年的一张甘露寺老照片,但因为这张照片年代已远,而且为黑白,虽然建筑轮廓清晰但细节有点模糊,尤其是角度所限对砖雕中间一方框内容很难辨识,其他老照片也都无法

看清,无奈只好空缺留白。

在多方寻访资料过程中,现居北京的老镇江人金存启,通过镇江论坛与“三山”风景区管委会和北固公园取得联系,对北固山改造建设提出了不少宝贵建议,其中重要一条就是,金存启指出甘露寺门楼上原来有一个大“佛”字,并提供了清晰的图片资料。金存启说,他小时候经常到北固山玩,对甘露寺门楼上的大红“佛”字印象深刻,这些都为恢复甘露寺的点睛之处,提供了弥足珍贵的历史依据。

据了解,金存启1947年出生于镇江,是土生土长的镇江人,从中

国技术进出口总公司退休后,被原单位留任。金老闲暇时利用自己精通英语、擅长电脑操作的专长和因工作长期居住海外的优势,多方收集外国人拍摄镇江的老照片,他还被聘为镇江市赛珍珠研究会顾问。

此次镌刻在甘露寺砖雕门楼上的大红“佛”字,不仅以图片还原内容,更因为它出自与甘露寺渊源颇深的北宋高僧宝觉禅师之手,从而延展了北固山甘露寺的深厚文化。宝觉禅师法名务周,1960年甘露寺铁塔地宫中发现的宋代石刻碑文《润州甘露寺重修舍利塔记录文》,就是宝觉所书。 张俊强 林清智

血腥! 建湖两厨师当街杀狗

网友大都表示不能接受,饭店老板称以后一定改

“天气刚开始冷,杀狗的又多了起来,居然在大庭广众下杀,真的很血腥。”近日,盐城建湖网友在街头抓拍了一组饭店厨师杀狗的照片,引起网友热议。昨天,记者了解到,这家饭店位于建湖县城,对于网友“太血腥”的指责,饭店老板表示以后不会在路边杀狗。

11月12日下午,建湖网友“你拿什么来赎罪”在建湖的百度贴吧称,下午在建湖县一条路边看到有两个穿着厨师服装的人在杀狗,非常残忍血腥,帖子下方配发了多张杀狗的现场图片,非常血腥。

许多网友跟贴表示,在大街上这种公共场合,这种行为实在令人不能接受。也有网友表示理解。“潜水的海豹”称:“杀猪杀牛都看过吧,不要小题大做。”

昨天下午,记者走访了照片上这家饭店。

“因为路边有树,方便杀狗,以后会注意的,不在路边弄了。”饭店徐老板表示,因为有客人喜欢吃狗肉火锅,于是才买来草狗让厨师杀的,“没想到会在网上引起这么大的动静,有些过意不去。”

姜振军 徐永海 刘世伟

悲剧! 69岁老太砍死老伴

今年6月1日,现代快报报道了泰州市高港区刁铺街道一位69岁老太杀死老伴后自杀未遂。近日,高港区法院以故意杀人罪判处韩莲有期徒刑11年。在法庭上,韩莲称老伴在外面跳舞找女人,怀疑对方会加害自己,所以动了杀心。

虽然距案发已过去了6个多月,但在庭审现场,回忆起当晚发生的一切,被告人韩莲依旧很激动。

案发当晚,趁老伴周某熟睡时,韩莲用菜刀刺向老伴周某。在确认老伴死亡后,韩莲打电话告诉妹妹:“我把他干掉了!”

做完这一切后,韩莲用刀和剪刀割静脉自杀未成,又喝了两杯灭蚊子的药水,但等了半天还没死,韩莲又用水果刀刺向心口。警方赶到现场后,将韩莲送往医院抢救。

在法庭上,韩莲情绪激动,尽管觉得很对不起家人,但她对自己的行为并没有悔意。经司法精神病鉴定,韩莲系偏执性精神障碍,但尚未完全丧失辨认或者控制自己行为能力,法院以故意杀人罪判处有期徒刑11年剥夺政治权利3年。

(文中人物化名)
时良敏 尹有文

网上虚拟个“白富美” 大三女生把他骗得团团转

泰州的朱平已到了谈婚论嫁的年龄,去年他所在的单位来了一位大三实习生王媛,王媛将自己“闺蜜”的照片给朱平看,朱平一见钟情,并在网上聊了一段时间,先后给她汇去24000元。让朱平没想到的是,让他心动的美女竟是王媛虚拟的,每天与他聊天的就是王媛自己。近日,王媛因犯诈骗罪被判刑。

王媛今年20岁,去年她大三实习来到朱平所在单位,朱平曾半开玩笑半认真地让她帮忙介绍对象。在一次翻看王媛的手机时,朱平发

现一张照片中的女子让他心动不已。王媛称照片中女子是她的闺蜜,名叫南梦靛,是个富家女,目前正在国外读书。朱平一听更加动心,缠着王媛帮忙介绍。

王媛于是自己新注册了一个QQ号,骗朱平说这是南梦靛的号。于是朱平和“南梦靛”在网上聊了一个多月,彼此确立了情侣关系。

在网上,王媛利用南梦靛的身份向朱平提出了想购买一只小金猪,沉浸在热恋之中的朱平毫不犹豫地

将一万三千元汇到了指定的账户上。第二天,王媛又说想买一台苹果笔记本电脑,需要一万一千多元。为了证明自己的一片真心,朱平还喊王媛一起到银行去汇款。

后来朱平无意中发现“南梦靛”的QQ账号上仅有他一个人,他才怀疑自己被骗了,向警方报了案。

警方很快将王媛抓获,此时从朱平那儿骗来的两万多元钱已经被她花光了。日前,王媛被法院以诈骗罪判处有期徒刑9个月缓刑1年,并处罚金25000元。(文中人物都为化名) 花艳 尹有文

大胆! 肇事逃逸后又回来找手机

撞到人后,张某迅速逃离现场。随后他发现自己的手机不见了,就在张某返回车祸现场找手机时,民警将他当场抓获。

11月10日晚上7点50分,宿迁市泗阳县来安社区敬老院旁发生一起车祸,一名老人被撞伤,肇事车辆逃逸。办案民警赶到现场后发现被撞老人奄奄一息,现场除了几块挡板碎片外还有一部智能手机。

老人被送到医院后时间不长就没有了呼吸。因没有目击证人,无法提供肇事车辆的基本情况。

就在办案民警勘察现场时,一阵刺耳的刹车声从不远处传来,一名男子紧张地从车上下来,慢慢向

事故现场靠近,出于职业敏感性,办案民警认为此人可疑,经对现场手机进行检查,发现手机内有很多可疑男子的自拍照片,于是他们将该男子擒获。

经讯问,该男子姓张,泗阳县众兴镇人,他对撞人肇事逃逸供认不讳。原来,事故发生后,张某由于害怕,快速驾车逃离,当他跑远后,一摸口袋发现手机不见了,于是又驾车返回现场,一是想了解被撞人伤情,二是想趁乱到现场取走自己丢下的手机,没想到自投罗网。

目前,张某因涉嫌肇事逃逸罪被刑事拘留,案件仍在进一步审理中。 陈宇 石伟民 杨亦文